Правоустанавливающий документ для МИП:
- 61 ЗТО от 14.07.2016 об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) допускается предоставление земельного участка, находящегося в государственной и или муниципальной собственности, в аренду без проведения торгов.
- 214 ПП ТО от 01.07.2017 о мерах по реализации отдельных положений закона Тульской области от 15.07.2016 №-61 ЗТО. (Порядок, Форма, Сроки, Требования).


Шаг №1 (Инвестор) – направить в МЭР ТО заявление юр. лица о предоставлении зу в аренду без проведения торгов. Заявление можно подать на бумажном носители (нарочно или почтой), в электронном виде в формате PDF. (mineconom@tularegion.ru).
Шаг №2 (МЭР ТО) – рассмотрение заявления на предмет соответствия критериям. Срок 5 рабочих дней.  
Шаг № 3 (МЭР ТО) – в случае принятия заявление к рассмотрению направляется в соответствующие органы исполнительной власти или местного самоуправления с целью получения мотивированного заключения о возможности предоставления данного зу. Срок направления в течение 10 рабочих дней. 
Шаг №4 (ОИВы) – рассмотрение заявления с целью подготовки заключения. Срок подготовки в течение 15 рабочих дней. 
Шаг №5 (МЭР ТО) – подготовка заключения о соответствии/не соответствии заявления и документов критериям на основании полученного заключения от ОИВов. Срок подготовки заключения 5 рабочих дней. 
Шаг №6 (МЭР ТО) – полученные заключения направляются на рассмотрение в Комиссию. Срок направления в течение 2 рабочих дней.
Шаг №7 (РИК) – рассмотрение комплекта документов инвестиционной комиссией. Срок рассмотрения 15 календарных дней. 
Шаг №8 (РИК) – получение решения.

